



Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros
Universidade Federal de Uberlândia
Av. João Naves de Ávila, 2121 Cx. P. 593 Uberlândia-MG
Bloco B sala 101 - Campus Santa Mônica
Fone: 34-32394543 e-mail: neabufu@yahoo.com.br



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 07 DE JULHO DE 2017

O Coordenador Executivo do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros da Universidade Federal de Uberlândia (NEAB/UFU), no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da PORTARIA R N° 1093 de 01 de julho de 2017, **RETIFICA o Edital n° 001/2017**, publicado em 31/07/2017, integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.editais.ufu.br/node/3866>, da seguinte forma:

Onde se lê:

"4.2 As inscrições ocorrerão do dia 26 de julho a 08 de agosto de 2017 com entrega presencial dos documentos abaixo, em envelope lacrado, no Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros da Universidade Federal de Uberlândia (NEAB), localizado no Campus Santa Mônica (Bloco B - Sala 101) de segunda a quarta-feira das 08:00 às 11:00 horas, segunda e quarta-feira das 14:00 às 17:00 horas, na sexta-feira das 08:00 às 11:00 horas e das 14:00 às 17:00 horas."

Leia-se:

"4.2 As inscrições foram prorrogadas do dia 09 de agosto a 22 de agosto de 2017 com entrega presencial dos documentos abaixo, em envelope lacrado, no Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros da Universidade Federal de Uberlândia (NEAB), localizado no Campus Santa Mônica (Bloco B - Sala 101). Horário de recebimento das inscrições:

Nos dias 09/08; 10/08 e 11/08 (quarta a sexta-feira) das 16:00 às 18:00 horas .

Nos dias 14/08 a 18/08 (segunda a sexta-feira) das 08:00 às 10:00 horas.

Nos dias 21/08 e 22/08 (segunda e terça-feira) das 15:00 às 17:00 horas."

Guimes Rodrigues Filho